BOLME ISLEMI PROBLEMLERI 1

1-) Pepe'nin hikaye kitabi 91 sayfadir.
Pepe her giin esit sayfada hikaye okuyup
1 haftada hikaye kitabini bitirmistir.

Bir giinde kag sayfa okumustur?

2 )

. J

2-) Niloya'nin yaptigi bélme igleminde
béliinen say1 129, bélen say: ise 5'tir.
Niloya bu igslemin sonucunda béliim ile kalam
garpiyor. Sonucu kag bulmustur?

~N

J

3-) Keloglan'in kegilerinden sagdigi 76 litre
siitld 4 litrelik helkelere dolduruyor.
Keloglan'in kag tane helkeye ihtiyaci vardir?

(" )
Cevap:

\_ J

4-) Elif kumbarasina her giin 6 lira para
atmaktadir. Kumbarasini agtiginda 84 lira
parasi oldugunu gormistiir. Sizce Elif bu

parayi kag giinde biriktirmistir?

~

J

5-) Simsek Mcqeen 4 adet kiglk lastikleri
icin 796 lira 6demistir. 1 lastik igin kag lira
para édemistir?

6- ) Ari Maya 96 kilogram bal yapmistir.
Yapmis oldugu bu ballari her biri 3 kilogram
olan gitalara doldurmustur. Ari Maya'nin
kag tane gitaya ihtiyaci vardir?

\

J

7-) Koca Ayi, Ari Maya'nin yaptigi 84
kilogram bali 1 haftada yiyor. Koca Ayi
1 giinde kag kilogram bal yiyor?

~

J

8- ) Nasrettin Hoca esegine vermek igin
8 balya samani 96 liraya aliyor. Nasrettin
Hoca 15 balya saman alsaydi kag lira

~N
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BOLME ISLEMI PROBLEMLERI 4

1-) Mert 12, annesi 36, babasi 39
yasindadir. Mert'in ailesinin yas ortalamasi
kagtir?

~N

J

2-) Ibi 180 sayfalik hikaye kitabinin
40 sayfasini okudu. Geriye kalan kismini
1 haftada bitirmek istiyor. Her giin kag
sayfa okursa hikayesini 1 haftada
bitirebilir?

3-) Kukuli' kilosu 5 TL'den 225 TL'lik muz
aliyor.Bu muzlari pazarda kilosunu 7 TL'ye
satiyor.Kukuli kag TL para kazanmistir?

~N

J

4-) Kaptan Pengu 168 kilogram buzu, 8
kilogramlik posetlere esit olarak doldurmak
istiyor. Kag posete ihtiyaci vardir?

5-) Nasrettin Hoca'nin cebinde 2 tane 100
TL, 3 tane 50 TL'lik kagit para vardir. Bu
paralari 5 TL'lik kagit paraya gevirip
gocuklara dagitmak istiyor. Kag gocuga
dagitabilir?

6- ) Kara Kedi'nin yaptigi bir bélme
isleminde bdlen 10, béliim 15 ise béliinen en
fazla kag olabilir?

(" )
Cevap:

. J

7-) Mine'nin yasadigi sitede 256 daire
vardir. Bu sitede 8 blok vardir. Her blokta
kag daire vardir?

(" )
Cevap:

. J

8- ) Ozi 'nin dedesini giftliginde tavuk ve
koyunlarin ayak sayisi 184'tiir. Bu giftlikte
24 koyun olduguna gore kag tavuk vardir?

~N
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BOLME ISLEMI PROBLEMLERI 2

1-) Sirin Baba'nin kiimesinde 86 tane tavuk 5-) Aslan'nin 96 lirasi vardir. Babasi 24

ayag! vardir. Sizce kiimeste kag tavuk lira daha verdi. Aslan parasinin hepsini 10

vardir? liralik kagit paralardan yaptirirsa kag kagit
parasi olur?

\

p
% Covap: | A
\ |

J

2-) Elif iki basamakh en biiyik ¢ift sayiyi,
en biiyiik rakama béliiyor. Béliimii kag 6- ) Kral Sakir 178 tane findigin 46
bulmustur? tanesini yiyor. Geri kalan findiklar 4

~\ arkadasina esit olacak sekilde paylastiriyor.

(
Her birine kag findik diser?
\_

J

J

7-) Keloglan 258 tane yumurtay! pazarda
satmak igin 6 sepete esit olarak
dolduruyor. Sepetlerin her birinde kag tane
\ yumurta olur?

3-) Karagéz ile Hacivat gélge oyununun
oynandigi salonda 256 koltuk vardir.
Salonda 8 sira olduguna gére her sirada kag
koltuk vardir?

~N

™ Cevap:

4-) Garfield 78 tane baligi sabah,églen ve J
aksam yemeginde esit olarak yemek istiyor. 8- ) Masa'nin yaptigi bélme isleminde

Her &éginde kag balik yemelidir? bélen 8, béliim 24, kalan ise 6 ‘dir.

N Bu bdlme isleminde béliinen sayi kagtir?

~N

J
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BOLME ISLEMI PROBLEMLERI 3

1-) Heidi matematik dersinde sinavlardan
85,95,90 puan aldi.Heidi'nin matematik
dersi ortalamasi kagtir?

2-) Istanbul Muhafizlari rakamlari farklh ii
basamakli en kii¢iik tek sayiyr 4'e béliyor.
Bolim kagtir?

~N

3-) Koca Ayi ve Masa bir hafta boyunca
91 tane elma yemislerdir. 2 giinde kag tane
elma yemislerdir?

~N

J

4-) Hayri, yaptigi bélme isleminde bélen 8,
bélim 9'dur.Bu bélme isleminde béliinen en
fazla kag olabilir?

J

5-) Benten 'in yaptigi kalansiz bglme
isleminde bdlen 9, bélim 12 ise béliinen
kagtir?

6- ) Sirinler hafta igi giinleri 34 kg elma,
hafta sonu giinleri 52 kg elma topluyor.
Topladiklar: elmalari 6 sandiga esit olarak
dagitiyor. Her sandikta kag kg elma vardir?

\

J

7-)
A+B=?

Pembe Panter
sonucu kag
bulmustur?

36 x10=A
10x6 =B

~N
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8- ) Siipermen 3 saatte 279 kilometrelik
mesafeyi ugabilmektedir. Siipermen 1 saatte
kag kilometre ugabilir?

~N

Iskender07 (Ilkokul etkinlikler) - www.mebders.com




BOLME ISLEMI PROBLEMLERI 5

1-) Gambul 15 diizine kalemi 10 &grenciye
esit olarak paylastirmak istiyor. Her bir
ogrenci kag kalem alir?

\

J

2-) Kral Sakir'in evine aldigi televizyon 680
liradir. 200 lirasini pesin olarak veriyor.
Geriye kalanini 6 esit taksitte édiiyor. Her
taksit kag liradir?

3-) Keloglan'nin yaptigi kalansiz bir bélme
isleminde bélen 9 dur. Béliim ise bélenin 18
katidir.Bélinen kagtir?

~N

J

4-) Bir okulda Karagéz ile Hacivat gélge
oyununu izlemek isteyen 114 kiz, 129 erkek
ogrenci vardir. Bu dgrenciler siralara 3'er
kisi oturarak izleyeceklerdir. Kag siraya
ihtiya¢ vardir?

\
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5-) Simsek Mcgeen'in saatteki hizi 90
kilometredir. 6 saatte Antalya'dan Nigde'ye
geliyor. Antalya- Nigde arasi kag
kilometredir?

6- ) Niloya 15 yasindadir.Annesinin yasi
Niloya'nin yasinin 3 katidir. Babasinin yasi
ise Niloya'nin yasinin 3 katindan 3 fazladir.
Niloya'nin ailesinin yas ortalamasi kagtir?

~N

J

7-) Pepe 125 sayfalik hikayesini hafta igi
glinleri esit sayfada okuyup bitiriyor. Sali
ve Persembe giinleri kag sayfa hikaye
okumustur?

-

~

J

A+B=7?
Elsa sonucu kag
bulmustur?

70x5=A
450+90= B

\




